

Вих. № 2/11/510 н
Від "22" 09 2022 р.

Прем'єр-міністру України
Денису ШМИГАЛЮ

Міністру фінансів України
Сергію МАРЧЕНКУ

Шановний Денисе Анатолійовичу!
Шановний Сергію Михайловичу!

Асоціація міжнародних автомобільних перевізників України висловлює Вам свою повагу та звертається з наступним.

Незважаючи на усі заходи, що вживаються владою та перевізниками, ситуація із багатоденними чергами на виїзд вантажного транспорту з України до Румунії залишається критичною.

На сьогодні, час проходження кордону вантажним автомобільним транспортом на пункті перетину кордону «Порубне – Сірет», з урахуванням черги, складає до 7 днів, за рахунок чого суттєво зменшується кількість рейсів, котрі може зробити перевізник за місяць. Під впливом цього фактору та прямих витрат перевізника при простої на кордоні, перевезення значно дорожчають. Таке підвищення позначається на собівартості і призводить до здорожчання імпортованої/експортованої продукції на кожному кілограмі лише через наявність величезних черг.

Зменшення кількості виконаних рейсів, що спричинено непродуктивними простоями у чергах на кордоні, зменшує товарообіг у грошовому та натуральному вигляді та, відповідно, обумовлює падіння рівня надходжень до бюджету.

Постановою Кабінету Міністрів України від 02 серпня 2022р. № 917 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 березня 2022р. № 193» встановлено:

- виділення Міністерству фінансів України для Державної митної служби 115 млн. гривень за програмою 3506010 «Керівництво та управління у сфері митної політики» для завершення реконструкції міжнародних пунктів пропуску для автомобільного сполучення «Красноільськ — Вікову де Сус» та «Дяківці — Раковець» (пункти пропуску через спільний кордон Україна-Румунія).

0607051

- Міністерству фінансів здійснити зазначені видатки за рахунок коштів резервного фонду державного бюджету.

Виходячи з вищевикладеного, звертаємось до Вас, шановний Денисе Анатолійовичу та шановний Сергію Михайловичу, з проханням забезпечити прискорення процесу виділення коштів та здійснити видатки за рахунок коштів резервного фонду державного бюджету, направлених на пришвидшення проходження державного кордону вантажним автомобільним транспортом та, відповідно, суттєвого скорочення черг на кордоні.

З повагою

Президент АсМАП України

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized initial 'L' followed by a series of connected loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Леонід КОСТЮЧЕНКО